

2010年4月16日

「工場で使える便利な通販」MonotaRO.com

## MonotaRO、「べんりねっと」と間接資材の購買システムを提携

~ 5月から、全国 700 社以上の企業が MonotaRO 商品を購入可能に ~

工業用間接資材 1 通信販売最大手の株式会社 MonotaRO(本社:兵庫県尼崎市、代表執行役社長:瀬戸欣哉、URL:http://www.monotaro.com/)は、株式会社カウネット(本社:東京都品川区、代表取締役社長:勝村真信)が運営する購買管理システム「べんりねっと」と提携いたします。今回の提携により、5 月から、「べんりねっと」を導入している上場企業を中心とした全国 700 社以上の企業が、当社の販売する 100 万アイテムの間接資材商品を購入することが可能になります。

当社では、中・小企業を中心とした製造業、工事業、自動車整備業へのインターネット・カタログによる通信販売を行って参りましたが、100万点の商品データベースによる利便性の提供と、3,000点を超えるプライベートブランドや独自の輸入商品の価格優位性は従来販売が難しいとされてきた大企業にも受け入れられると判断し、「べんりねっと」との提携を決定いたしました。

当社代表執行役社長である瀬戸欣哉は、「各企業においては、内部統制上の要件として購買の見える化が求められており、こうしたニーズに対して国内最大の当社の間接資材商品データベースが貢献するのではないかと考え、この度、「べんりねっと」と提携いたします。さらに、当社では今後も同様の購買管理システムへの商品提供や、企業独自の購買管理システムへの連携などを積極的に進めて参ります。」と述べています。

当社は、今後も様々なお客様に対して資材調達にかかるコストおよび時間を削減すべく、利便性の高いサービスを提供して参ります。



## 「べんりねっと」について

株式会社カウネットが提供するインターネット電子購買システムで、間接材購買の一元化および「見える化」を実現します。低コスト・低リスク・短期間でのシステム導入により、大規模企業や中堅企業における、最適な購買環境を提供し、あらゆる物品の購買業務効率化やコスト削減、内部統制対応のサポートが可能となります。 URL: http://www.benrinet.com/

## 株式会社カウネットについて

社 名: 株式会社カウネット

所 在 地: 〒140-0013 東京都品川区南大井 6 丁目 26 番 1 号 大森ベルポート A 館 4 階

設 立 年 月: 2000年10月2日

資 本 金: 34 億円 (2009 年 12 月末現在)

代 表 者: 代表取締役社長 勝村真信

事 業 内 容: 通信販売事業、べんりねっと事業、卸販売事業、情報提供サービス事業 など

U R L: <a href="http://www.kaunet.com/">http://www.kaunet.com/</a>

## 株式会社 MonotaRO について

切削工具や研磨材などの工業用資材から自動車関連商品、梱包・補修・清掃・安全・事務用品に至るまで、現場・工場で必要とされる製品 100 万アイテムを販売しています。2010 年 4 月現在の利用ユーザー数は、約 48.2 万。2006 年 12 月、東証マザーズ上場。2009 年 12 月、東証一部上場。

<本件に関するお問合せ>

株式会社 MonotaRO 管理部 山崎 TEL: 06-4869-7111 E-mail: pr@monotaro.co.jp